
A JÁTÉK MENETE:

Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

A „Gyorsmenet” megnöveli tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn,
de a pörgetések eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód
aktiválható/deaktiválható. Előfordul, hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden
fogadás és kifizetés a felhasználó pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI

Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.



A JÁTÉKRÓL

Medallion egy 6 soros, 6 tárcsás WAYS játék, amely 64-től 46,656 módon játszható, és tartalmazza a következőket:
Avalanche, Avalanche szorzó, Bővülő Wild, Void Respin és Free Spins progresszív szorzóval.
A játék elméleti átlagos visszatérési aránya (RTP) 96.13%, attól függően, hogy mely funkciók vannak aktiválva:

Nincs aktiválva: 96.03%.
WILD aktiválva: 96.09%.
WILD és RESPIN aktiválva: 96.23%.

A szimbólumok három különböző méretben jelenhetnek meg: 1x1, 1x2 és 1x3.
A szimbólum értéke vagy hatása ugyanaz marad, függetlenül a szimbólum méretétől.

KÜLÖNLEGES SZIMBÓLUMOK

A Wild szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban, miután a Wild Kő aktiválódik, és a Free Spins.
A Wild szimbólum helyettesíti az összes normál szimbólumot a nyereményértékelés során.

A Void Respin szimbólum a 2., 3., 4. és 5. tárcsán jelenhet meg az Alapjátékban, miután a Void Respin Kő aktiválódik, és a
Free Spins.
A Void Respin szimbólum egy scatter szimbólum.

JELLEMZŐ KÖVEK

Három Jellemző Kő van, mindegyik egy-egy jellemzőhöz tartozik.
Amikor egy követ aktiválnak, a hozzá tartozó jellemző is aktiválódhat.
A Jellemző Kövek aktiválásának sorrendje:

1. Wild Kő
2. Void Respin Kő
3. Free Spins Kő

MEDALLION

A Medallion megjelenhet bármely Alapjáték pörgetés végén, aktiválva a következő Feature Stone-t.
A Free Spins kő aktiválása azonnal aktiválja a Free Spins-t.
A Wild kő és a Void Respin kő a következő pörgetéstől kezdve alkalmazandó.
Amikor a Free Spins véget ér, az összes Feature Stone visszaáll.

AVALANCHE

Minden szimbólum a nyerő kombinációkban kifizetést ad. Ezután eltűnnek, majd új szimbólumok esnek le, további nyerési
lehetőségeket teremtve.
Minden egymást követő nyeremény egy körön belül megszorzódik a Avalanche szorzóval.
A Avalanche szorzó 1x-ről indul és minden egymást követő avalanche esetén 1-gyel növekszik.
A Avalanche szorzó az alapjátékban a körök között visszaáll.

KITERJEDŐ WILD

Amikor a Wild Kő aktiválódik, az összes Wild szimbólum, amely a tárcsákra kerül, kiterjed az egész tárcsára.
Minden Kiterjedő Wild rendelkezik egy Wild szorzóval, amely 2x és 6x között van.
Ha több Kiterjedő Wild vesz részt egy nyerésben, a Wild szorzók megszorozzák egymást.



VOID RESPIN

Amikor a Void Respin Kő aktiválódik, minden Void Respin szimbólum, amely a tárcsákra érkezik, eltávolít 2-10 normál,
nem nyerő szimbólumot, majd eltávolítja önmagát.

FREE SPINS

A Free Spins akkor aktiválódnak, amikor a Medallion aktiválja a Free Spins követ és 20 Free Spins kerül kiosztásra.
Mind a Wild kő, mind a Void Respin kő aktív a Free Spins alatt.
A Avalanche szorzó progresszív és nem áll vissza a pörgetések között.
Amikor a Free Spins véget érnek, az összes aktivált Feature Stones visszaáll.

EGYÉB TUDNIVALÓK

Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.


